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Σύναξη Στελεχών Κατηχητικού έργου και κοπή 
Βασιλόπιτας στην Ιερά Μητρόπολη Κηφισίας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κηφισίας, Αμαρουσίου, Ωρωπού και Μαραθώνος

Στην Αίθουσα του Πνευματικού Κέντρου του Ιερού Ναού 
Μεταμορφώσεως του Σωτήρος Δήμου Μεταμορφώσεως 
πραγματοποιήθηκε το απόγευμα της Τετάρτης 4 Φεβρουαρίου 
2026, Σύναξη των Κατηχητών και Κατηχητριών των 
Κατηχητικών Σχολείων των Ενοριών της Ιεράς Μητροπόλεως 
Κηφισίας, Αμαρουσίου, Ωρωπού και Μαραθώνος και των Ιερέων 
Υπευθύνων Νεότητος και η κοπή της Βασιλόπιτας για το Νέο 
Έτος.

Τελέσθηκε η Ακολουθία του Εσπερινού και ακολούθησε η Ευλόγηση της 
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Βασιλόπιτας από τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Κηφισίας, Αμαρουσίου, Ωρωπού 
και Μαραθώνος κ. Κύριλλο.

Κατόπιν πργματοποιήθηκε σύντομος χαιρετισμός και καλωσόρισμα των 
Κατηχητών και Κατηχητριών της Ιεράς Μητροπόλεως από τον Αιδεσιμολογιώτατο 
Πρωτοπρεσβύτερο π. Χαράλαμπο Θεοδώση, Διευθυντή του Γραφείου Νεότητος. Εν 
συνεχεία ο Σεβασμιώτατος απευθυνόμενος στους κατηχητές και κατηχήτριες 
εισηγήθηκε το θέμα: «Οι προκλήσεις του κατηχητικού έργου σήμερα-ο ρόλος του 
κατηχητή, οι ανάγκες των νέων και η Ποιμαντική ανταπόκριση της Εκκλησίας«. 
Μεταξύ άλλων επεσήμανε την δυσκολία και παράλληλα την αναγκαιότητα του 
κατηχητικού έργου, στην οποία ο σύγχρονος κατηχητής καλείται να σπείρει 
καρπούς του Αγίου Πνεύματος, στην ψυχή κάθε παιδιού.

Ακολούθησε κατά το πρόγραμμα η εισήγηση της προσκεκλημένης ομιλίτριας κ. 
Κωνσταντίνας Μαστρογιάννη, ειδικής σε θέματα ηλεκτρονικής διακυβέρνησης και 
νέων τεχνολογιών στο Υπουργείο Εσωτερικών, με θέμα: «Τεχνητή Νοημοσύνη, 
ένας νέος κόσμος στην πόρτα μας. Ευλογία ή απειλή;»

Η εισήγηση ήταν πολύ ενδιαφέρουσα, επίκαιρη και ενημερωτική και προκάλεσε 
άμεσα το ενδιαφέρον του ακροατηρίου, το οποίο συμμετείχε σε μια πολύ 
εποικοδομητική συζήτηση και προβληματισμό επί του ζητήματος, της σχέσεις 
τεχνητής νοημοσύνη και του κατηχητικού έργου της Εκκλησίας.

Στο τέλος της Συνάξεως διενεμήθηκε η Βασιλόπιτα υπό του Σεβασμιωάτου σε 
όλους τους Κατηχητές και τις Κατηχήτριες καθώς και αναμνηστικά δώρα και 
επακολούθησε κέρασμα.











 












